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Balun-klinikka
Dipoli syötettynä suoraan koaksiaalikaapelilla

Dipole RF current

TRCVR

Syöttöjohdossa kulkee yhteismuotoista RF-virtaa!

Syöttöjohto vastaanottaa lähellä olevia häiriöitä.

• Dipoli ei säteile oikein

• Häiriöitä muille laitteille

• Mikrofoni tai rigi “polttelee näppejä”

• Häiriötaso kuuntelussa
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Balun-klinikka
Baluuni dipolin syöttöpisteessä

Dipole RF current

TRCVR

Syöttöjohdossa ei yhteismuotoista RF-virtaa!
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Balun-klinikka
Mikä on baluuni?

BALUN
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Balun-klinikka
Jännitebaluuni

Jännitebaluni yrittää “pakottaa” ulostulojäniitteet y htäsuuriksi
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Balun-klinikka
Virtabaluuni = Comon Mode Balun = Common Mode Choke

Comon Mode balun ei “pakota” kummankaan pään jännite tasoja
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Balun-klinikka
Jännite-baluuni dipolin syöttöpisteessä

Dipole RF current

TRCVR

Voltage Balun

GND

Syöttöjohdossa pieni yhteismuotoinen RF-virta!

Syöttöjohto vastaanottaa lähellä olevia häiriöitä.
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Balun-klinikka
Common Mode baluuni dipolin syöttöpisteessä

Syöttöjohdossa ei yhteismuotoista RF-virtaa

Dipole RF current

TRCVR

Common Mode Balun

GND
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Balun-klinikka
Common Mode baluunin rakenne
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Balun-klinikka
Common Mode baluunin rakenne
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Balun-klinikka
Common Mode baluunin rakenne
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Balun-klinikka
Common Mode baluunin mitoitus

=

XL = 2 * π * f * L

XL = 2 * π * f * N2 *AL

Kierrokset AL-arvo

induktanssi

Taajuus

Taajuus

Reaktanssi XL vähintään 1000 ohmia.

=
L
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Balun-klinikka
Common Mode baluunin mitoitus

XL = 2 * π * 3.5MHz * 72 * 750nH = 808 ohms

Esimerkki 1. (3.5 MHz)

Materiaali Wurth 74270115

N = 7 kierrosta

AL = 750nH

XL = 2 * π * f * N2 *AL
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Balun-klinikka
Common Mode baluunin mitoitus

XL = 2 * π * 3.5MHz * 92 * 952nH = 1696 ohms

Esimerkki 2. (3.5 MHz)

Materiaali Amidon FT - 140 - 43

N = 9 kierrosta

AL = 952nH

XL = 2 * π * f * N2 *AL
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Balun-klinikka
Amidon ferriitti-toroidien mekaaniset mitat
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Balun-klinikka
Amidon ferriitti-toroidien AL-arvot

= nH / 1 turn
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Balun-klinikka
Amidon ferriitti-toroidien muut ominaisuudet


